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 Специјални изасланик председника САД за преговоре Србије и Косова Ричард Гренел
изјавио је да је спровођење вашингтонског договора тих двеју страна главни приоритет
актуелне америчке администрације.

  

"Спровођење споразума Косова и Србије први је приоритет администрације (америчког
председника Доналда) Трампа. Видимо се у Приштини и Београду ове недеље", написао
је Гренел на Твитеру.

  

Он је уз ту поруку окачио твит косовске амбасадорке у САД Вљоре Читаку са
саопштењем америчке Финансијске корпорације за међународни развој (ДФЦ) у којем се
најављује долазак делегације владе САД у Приштину и Београд.

  

ДФЦ је објавила да ће делегација америчке владе предвођена извршним директором те
развојне банке Адамом Болером у наредних пет дана посетити Грчку, Косово, Србију и
Израел, ради унапређења економске сарадње и развоја.
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Гренел ће бити део делегације која долази и ради спровођења вашингтонског договора
лидера Србије и Косова о нормализацији економских односа.

  

Лидери Србије и Косова потписали су 4. септембра у Белој кући свако свој примерак
документа названог "Економска нормализација" који се разликују само у последњој од 16
тачака.

  

У једној од тачака пише да ће Косово и Србија сарађивати са ДФЦ и Извозно-увозном
(ЕXИМ) банком САД на меморандумима о сагласности ради остваривања Аутопута мира,
железничке везе између Приштине и Мердара, железничке везе између Ниша и
Приштине, обезбеђивања средстава за финансирање зајмова потребних за мала и
средња предузећа, додатних билатералних пројеката и сталног присуства ДФЦ у
Београду.

  

Извршни директор ДФЦ Адам Болер и директорка ЕXИМ банке Кимберли Рид, која ће
такође бити у делегацији америчке владе, у уторак су потписали писма о намерама са
Србијом и Косовом за помоћ у финансирању изградње "Аутопута мира" измедју Ниша и
Приштине.

  

У данашњој објави ДФЦ наводи да ће током посете "поставити темеље за отварање
канцеларије у Београду како би се олакшала примена пројеката који ће подржати
економски раст у региону".

  

(Бета)
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